

香港培道中學

奧克蘭戶外學習活動回味無窮

每年的暑假，我校都會聚辦不同的遊學團讓同學能體驗世界各地的地方文化並吸收新知識。今年（6月29日至7月13日），我們

英文科的遊學團就來到了南半球的奧克蘭，進行為期十五天的英語沉浸課程。

我們帶著興奮的心情，踏足一所歷史悠



久、環境幽靜的西湖女子高級中學 Westlake Girls' High School。除了每天度身訂造讓學生認識新西蘭獨特文化的英語課堂外，這次遊學團其中一個亮點便是友伴計劃（Buddy Programme）。我們可以與當地學生上課，雖然她們的教學程度和我們不一樣，但能親身感受當地的課堂氣氛和與她們交朋友，對我們來說的確是一個很難得的機會。當中也發生了一個小插曲，那就是正當我們剛開始上課的一個早上，門口突然傳來陣陣的異味，原來發生火警了！老師便讓全校千多個學生到操場整齊的集隊。雖然那純粹是場小意外，卻讓我們看到奧克蘭學生的紀律，也換來我們難忘的經歷。

除了在校園學習之外，我們每天也會走出課室進行各式各樣的戶外學習活動。我們體驗過在滑雪場上舉步為難的行走，也嘗試過在一大片的草園上手握馬鞍上的韁繩馳騁，實在令我們回味無窮。

當然，遊學團不能缺少的體驗就是離開群體到寄住家庭生活，這往往也是同學最感挑



戰的一環。我們不但需要學習在陌生的環境自己乘坐交通工具上學和回家，也要適應寄住家庭成員的文化差異和克服語言障礙等等。我們在迷路後學會謹慎，在有必要的時候學會主動，在發生摩擦後學會溝通和解，這些都成了我們寶貴的學習經歷。

趙浠雯